
令和６年度　前期保護者アンケート結果

前年比

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ○▲

Q1

学校は、学校便り、保護者会、HPなど
で学校に関する情報を積極的に提供し
たり、学校公開や学校行事などを通し
て開かれた学校づくりをすすめたりし
ていると思いますか。

31.5% 63.1% 4.5% 0.9%

Q2
学校は、学力向上に向けて、一人ひとり
を伸ばす指導を行っていると思います
か。

8.1% 59.5% 30.6% 1.8% ▲7.4

Q3
体育祭、合唱祭などの行事が生徒に
とって充実したものであると思います
か。

57.7% 38.7% 3.6% 0.0%

Q4
学校は、授業を分かりやすく楽しくしよ
うと努力していると思いますか。

12.6% 58.6% 25.2% 3.6% ▲１０

Q5

学校は、職場体験、上級学校訪問、福祉
体験等の体験学習を通し、生徒に自ら
の生き方をはぐくむ学習を推進してい
ると思いますか。

29.7% 62.2% 7.2% 0.9% ○5

Q6
学校は、生徒の悩みや不安について親
身に相談にのってくれる雰囲気がある
と思いますか。

19.8% 58.6% 19.8% 1.8% ▲2.９

Q7
学校は、生徒の間違った行動や生徒間
のもめごとなどに対して適切に指導し
ていると思いますか。

19.8% 62.2% 17.1% 0.9% ▲4

Q8
本校の生徒は基本的な生活態度が身に
ついていると思いますか。

18.0% 70.3% 9.9% 1.8%

Q9
本校の生徒は中学生らしい服装ができ
ていると思いますか。

51.4% 45.9% 2.7% 0.0%

Q10
本校の生徒は中学生として礼儀正しい
言動がとれていると思いますか。

24.3% 66.7% 9.0% 0.0%

Q11
お子様は、学校の予習、復習、宿題を含
め家庭学習に取り組んでいると思いま
すか。(R5より文言変更）

18.9% 41.4% 26.1% 13.5%

26.5% 57.0% 14.2% 2.3%

Ｃ・Ｄの合計
が10%以上

№ 質問内容

令和6年度　前期　％

83.5% 16.5%


